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ATA nº 1737/2026 aos quatro dias do mês de maio de 2026, realizou-se a 

sétima sessão ordinária na sala de sessões da Câmara de Vereadores de Iraí, 

com os seguintes Vereadores: Clerio Larentis, Gilson Conzatti, Guilherme 

Ferraz Souza, Isaias da Rosa Kaigô, Jacson Antonio Volpin, Jadir Jacinto, 

Miguel Angelo Strozak, e Thiago Fernando Cerutti, sob a Presidência do 

Vereador Paulo Martins.  Na oportunidade foram discutidas e aprovadas as 

seguintes matérias. 

Matérias do Poder Executivo: 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis ao Projeto de Lei nº 032 de 29 de 

abril de 2026, que dispõe sobre o custeio de serviços de transporte de 

membros de entidades, associações, agremiações e grupos para 

participação em eventos oficiais e/ou de interesse público, e dá outras 

providências. 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis ao Projeto de Lei nº033 de 29 de 

abril de 2026, que autoriza o Poder Executivo Municipal a incluir ação no 

Plano Plurianual e Lei de Diretrizes Orçamentárias, e abrir crédito 

adicional especial por arrecadação à maior no orçamento vigente e dá 

outras providências. 

Matérias do Poder Legislativo: 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis ao Requerimento nº009 de 04 de 

maio de 2026, de autoria do Vereador Paulo Martins e do Vereador Gilson 

Conzatti, que no uso de suas atribuições legais e regimentais, requereram 

ao Poder Executivo Municipal que envie a esta Casa informações 
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detalhadas sobre o projeto referente a reforma do Balneário Oswaldo Cruz 

juntamente com o envio integral da cópia do projeto. 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis a Moção de Pesar nº004/2026, de 

autoria de todos os Vereadores amparados nas Normas Regimentais, a 

Moção de Pesar, para a família de Irno Francisco Sucolotti pelo seu 

falecimento ocorrido no dia 26 de abril de 2026. 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis a Moção de Pesar nº005/2026, de 

autoria de todos os Vereadores amparados nas Normas Regimentais, a 

Moção de Pesar, para a família de Salete Sanvido pelo seu falecimento 

ocorrido no dia 04 de maio de 2026. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a Indicação nº056 de 

23 de abril de 2026, de autoria do Vereador Paulo Martins, que no uso de 

suas atribuições legais e regimentais, indicou ao Poder Executivo 

Municipal que providencie, com a máxima urgência, a instalação de 

iluminação pública na Rua Manaus, localizada no Bairro Operário, no 

município de Iraí/RS. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a Indicação de 

Anteprojeto de Lei do Legislativo nº002 de 04 de maio de 2026, de autoria 

do Vereador Paulo Martins, que dispõe sobre a suspensão da cobrança da 

tarifa de abastecimento de água no Município de Iraí/RS em situações de 

descontinuidade do serviço ou fornecimento fora dos padrões de 

potabilidade, e dá outras providências. 
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Espaço das Oradores: 

Vereador Gilson Conzatti:  O vereador cumprimentou o Presidente, 

colegas Vereadores, o publico presente e mais uma vez ele quer destacar 

que entre as pessoas que está prestigiando aqui na casa, o Fernando 

Radaelli, conhecido como Alemão da Zelita que é o homem dos eventos da 

União dos Vereadores do Brasil, e por sinal ele quer parabenizar ele pela 

mobilização da 25ª Marcha dos Vereadores do Brasil, a maior marcha de 

todos os tempos em todos os sentidos. O vereador também quer colocar 

uma questão dos agentes de saúde, disse que foi procurado pelo pessoal, 

eles tem umas garantias constitucionais por Lei Federal que garantem 

recursos aos agentes de saúde, entre os benefícios tem o IFA,  que é o 

Incentivo Financeiro Adicional, que é um decimo quarto que o governo 

federal repassa aos municípios, existia uma promessa  do executivo  para 

que fosse feito esse pagamento no dia 30 de abril,  e os agentes de comitê 

de saúde não receberam esse pagamento, entao fica aqui esse registro e que 

será feito uma conversa com o Executivo, porque o RH da prefeitura  

coloca que paga se tiver autorização prefeitura, o município também  ou 

está com RH ou está com o jurídico, e é um  jogo de empurra empurra 

dentro da administração, segundo o que lhe passaram, entao para clarear 

isso ele está trazendo esse debate aqui. O vereador Jacson entao pediu um 

minutinho para o vereador Gilson, para poder dizer que hoje foi lhe 

passado  na integra que foi pago para 4 que entraram na justiça. O vereador 

Gilson então falou ao vereador Jacson que realmente esse tema está no 

Ministério Público, o município foi notificado e chamado por três 

oportunidades e não compareceram e parece que agora vai se chamar para 

uma audiência no Poder Judiciário para o executivo se fazer presente, entao 

são questões que não precisa, o  município  é tão pequeno, há questões de 

agentes  da Comunidade de Saúde que não trabalhavam se sabe disso, mas 

as garantias de quem trabalha elas devem ser preservadas, e se o agente não 

funciona, se substitui, tem essa legalidade, entao fica esse registro aqui.   O 

vereador falou tambem sobre o requerimento e nesse tempo o vereador 

Thiago perguntou se ele sabe dizer há quanto tempo eles não recebem ou se 

é só esse ano?  O vereador Gilson entao disse que é só desse ano pois 
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parece que teria que ser de janeiro pra cá e ai foi informado a eles que seria 

no dia 30 de abril mas não se concretizou, por isso lhe procuraram hoje e 

solicitaram para entrar em ação ou ao menos colocar esse assunto em  pauta  

pra ver se no futuro próximo, porque o que disseram é que existe uma 

palavra da prefeitura, do RH e do jurídico. O vereador Thiago entao falou 

ao vereador Gilson que foi conversado com o executivo, ele disse que seria 

pago, mas não lhe passou a data. O vereador Gilson entao disse que estão 

colocando que era pra ter sido pago até dia 30 e não foi, entao eles querem 

saber se tem alguma informação da Câmara, e disse que irá buscar isso e 

convida o vereador Thiago pra ir junto e até na próxima sessão ter uma 

resposta para esse pessoal. Para encerrar disse que a questão do 

requerimento está bem elaborada, disse que  foi abordado  a questão da 

área que está em reforma, especialmente no que se refere à demolição de 

parte da caixa d’água do balneário,  reforça que se trata de uma 

preocupação legítima, mas sem a intenção de apontar culpados ou justificar 

qualquer situação,  pois o  objetivo é termos informações concretas, para 

que possamos prestar esclarecimentos à sociedade, que nos cobra e deseja 

entender como o processo está sendo conduzido, de que forma e com quais 

critérios e  por isso, solicitamos essa documentação.  No mais o vereador 

quer agradecer a todos os vereadores que estiveram em Brasília na semana 

passada, e ele tem certeza que nos próximos dias vai ser anunciado os 

recursos para o município, e isso é muito importante os vereadores irem 

para Brasília  fazerem essa troca de informação  com os outros 

parlamentares e também aproveita para buscar as retomadas dos recursos, 

porque nos próximos anos com essa reforma tributária que vai aumentar e 

já esta aumentando a carga tributaria do brasileiro, os municípios como irai 

eles só vão receber recursos  depois que passar por um conselho federal que 

vai aprovar quanto o município de irai, por exemplo, como todos os 

municípios pequenos, vão receber, entao além dos vereadores ter que ir pra 

Brasília, agora tem as emendas parlamentares e além de pressionar os 

deputados, senados, tem um conselho nacional para pressionar, e se ele não 

se engana são 11  representações de entidades do Brasil que vai definir 

quanto cada município brasileiro vai receber e  isso é um  absurdo pois 

cada vez mais o recurso vai ficar concentrado em Brasília, e os vereadores 
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vão ter que ir, mesmo que a comunidade as vezes não entenda a ida dos 

parlamentares, dos prefeitos, do vice, mas pelo sistema político e 

administrativo nacional  eles vão ter que continuar batendo na porta e se 

comprometendo muitas vezes com o apoio de um e outro.  E encerra 

falando sobre o vereador Isaias que esteve em Brasília na última semana, 

atuando na defesa da causa indígena e também trouxe novidades 

importantes  e disse que é fundamental que cada um dentro da sua área, do 

seu pensamento e da sua filosofia, busque melhorias para o nosso 

município, entao nesse sentido ele quer parabenizar e agradecer a todos   os 

vereadores que estiveram em Brasília  neste último mês de abril e reafirma 

que seguirão em frente, trabalhando  para trazer  cada vez mais recursos  

para o município.  

Vereador Jadir Jacinto:  O vereador Jadir cumprimentou o Presidente, os 

colegas vereadores, os assessores, e o publico presente.  Disse que sua fala 

hoje é sobre a sessão extraordinária que foi feita para a questão dos 

benefícios para a comunidade indígena, disse que já tem quatro blocos 

feitos, quatro projetos executados na aldeia do aeroporto, a primeira com 

22, a segunda com 60, a terceira com 30 e a quarta com 40 e essa última 

que está em execução com 60 moradias, e lá no Goin também estão em fase 

de construção, entao ele só queria agradecer ao colega Isaias, pois essa é a 

primeira vez que  o município entra com a contrapartida para o benefício da 

comunidade indígena, entao ele quer agradecer o Executivo que tem 

pensado nisso ,nesses projetos  que estão sendo  executados no projeto do 

programa Minha Casa Minha Vida.  O vereador Jadir também fez uma 

solicitação verbalmente que ficara registrado nessa ata e depois os 

assessores colocaram no papel para enviar ao Executivo, ele fez uma 

indicação para que o executivo revitalize a pinguela que vai para a aldeia, 

disse que recebe muitas visitas do pessoal dos hotéis, e falaram que era um 

lugar que eles sempre visitavam e hoje não tem mais. Outra indicação 

verbal foi para que o executivo também pense o mais breve possível   para 

as maquinas, patrola, retroescavadeira, para fazer a estrada ali dentro da 

aldeia, parece que esta sendo uma dificuldade,   muito sobre a questão das 

maquinas,  pois fizeram um pedido  de um caminhão, uma caçamba com 
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uma terra  para colocar  ali  na aldeia, e disse que não foram atendidos e 

por mais que seja uma caçamba de terra eles não foram atendidos, entao ele 

gostaria de saber o que esta acontecendo com as maquinas.  Para encerrar 

disse que estava em Brasília e ligaram para o executivo e não foram 

atendidos, pois como ficou sabendo que alguma maquina estava no interior 

e na volta poderia ter ido levar essa caçamba de terra onde estava tendo a 

necessidade, entao essa é uma das suas cobranças também, como tem 

coisas boas que foram feitas, ele também fala, mas tem coisas mínimas que 

as vezes não é atendido.  Para encerrar falou que alguém tem que fazer 

alguma coisa sobre a questão da água, pois hoje durante o dia não tinha 

água lá, por mais que foi feita a rede nova de água lá não está sendo a 

solução para a comunidade, falta água o dia todo e ali pelas 9, 10 horas da 

manhã ligam novamente.  Antes de encerrar o vereador Jadir deixou uns 

minutos do seu tempo para o Presidente Paulo Martins, que vai ter a 

audiência pública com a Corsan, onde a comunidade vai participar e tem 

certeza que o prefeito estará aqui, entao isso tudo pode ser falado amanha 

com o pessoal da Corsan que estará aqui para ver qual é o pensamento que 

eles têm para melhorar.   O vereador Jadir entao, finalizou falando sobre a 

ida para Brasília que foi bem importante, e juntamente com o presidente, 

foi feito um trabalho em conjunto com os deputados, e ele foi atendido para 

trazer um recurso no livre para ser executado na área indígena, entao o 

vereador agradeceu o presidente pois essa vez ele deu essa abertura e não 

teve nenhum pedido dele la na mesa do deputado, mas sim para o vereador 

Jadir com a assinatura juntamente do presidente. O vereador Jadir finaliza 

dizendo que cada viagem é importante, e quando os vereadores estavam la, 

deu muito falatório nas redes sociais, e ele não sabe o porque fazem isso, 

acha que gostam de criar confusão, e disse para esse pessoal que está 

ouvindo, o porque não colocam o nome deles a disposição? Se acha que 

podem fazer alguma coisa coloquem o nome na próxima e se candidatem, 

vão ao público buscar voto como os vereadores sempre fazem, pois ele 

sabe que esta fazendo o melhor do seu trabalho para fazer alguma coisa 

pelo município de Iraí, e encerra sua fala.  Antes de passar para o vereador 

Thiago, o Presidente disse que essas pessoas negativas sempre vão existir e 

faz parte do ditado, pois nem Jesus Cristo agradou a todos, entao imagina 
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pessoas negativas e incompetentes, pessoas que falam coisas que não 

sabem  e vão para as redes sociais, mas ele sempre diz que são uns 

covardes pois não tem o olho no olho, não participa de uma audiência 

pública e ai se acha no direito de falar de quem está trabalhando 

comprometido com o município de irai, e aqui todos são comprometidos 

com o município de irai, e hoje foi anunciado o valor de 400 mil reais para 

um centro de eventos de apresentação, entao temos que parabenizar todos 

os colegas  pelo comprometimento. 

Vereador Thiago Fernando Cerutti:   O vereador Thiago iniciou 

cumprimentando o Presidente, colegas vereadores, ao público que nos 

assiste e nos ouve pela radio marabá. Disse que quer começar falando a 

respeito do que o vereador Gilson falou, e ele recebeu a informação de que 

o 13º não é pago desde 2018, mas que é parceiro dele para irem atras disso 

e como ele já havia falado com o prefeito municipal, ele pagou até 

2016,2017 e a partir de 2018 não foi pago. O vereador Gilson entao 

agradece o vereador Thiago pela informação pois ele não sabia, mas que é 

importante para a comunidade saber e os próprios agentes de saúde tem que 

ter essa visão de saber que no passado recente não foi pago e que agora o 

executivo se propõe a pagar. O Vereador Thiago entao falou que quer 

também parabenizar o prefeito e o vice Lucas pela brilhante ideia de 

contratação da empresa R silva esportes que executou o campeonato no 

final de semana, um campeonato só para categorias de base que é o que 

precisa, e o prefeito esta ocupado com as categorias de base do nosso 

município, entao foi um belo espetáculo, inclusive atletas de outros países e 

estados estiveram aqui,  deu uma movimentada no comercio, a gurizada se 

sentiu incentivado a praticar e fazer esporte no nosso  município, e 

parabeniza também o secretario Gilberto e toda sua equipe que esteve 

presente todos os dias no evento, ajudando aquilo que podia, também falou 

dos vereadores que participaram, o Guilherme, o Miguel, os demais ele não 

lembra mas se esqueceu de alguém pede perdão,  enfim  parabeniza a todos 

que estiveram presentes, porque a nossa comunidade, o que ela precisa é 

participar mais  dos eventos, e como o vereador Jadir e o vereador Neco 

falaram,  tem muita gente que fica nas redes sociais falando bobagem 
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falando besteira, mas não tem  o que fazer para mudar,  e as vezes não 

precisa ser vereador para mudar, vai e ajuda, se coloca a disposição para 

fazer alguma coisa, pois irai precisa de parceria no esporte, nas obras, em 

todo o lugar, hoje por exemplo ele falou com o secretario roberto e quer 

agradecer a ele, pois entupiu um boeiro na Ramal da Saude,  deu um 

estrago tremendo porque uma pessoa foi la, derrubou umas arvores e 

entupiu a valeta com galhos e não foi capaz de tirar, entao precisa da 

comunidade também, o serviço esta ai,  deu essa chuvarada, está com 

pouco maquinário,  mas está sendo feito, claro que no seu tempo, em todos 

os lugares vão chegar, na aldeia também onde o vereador Jadir falou, mas 

precisa da cooperação da cidade também, entao o vereador agradece o  

Roberto e o pessoal das obras por terem resolvido o problema lá.  

Comentou também sobre a audiência publica com a Corsan, e falou para a 

comunidade vir e participar porque o que os vereadores podem fazer é essa 

audiência, se a comunidade não vir não adianta reclamar e ficar 

questionando o vereador, falando que não faz nada, que o prefeito não faz 

nada, entao venha participar. Para encerrar agradece o deputado Danrlei e o 

Classmann, disse que estiveram em Brasília agora junto com os demais 

colegas, e o Deputado   Danrlei concedeu uma retroescavadeira da bancada 

gaúcha, que até o final do ano deve estar chegando para melhorar o serviço 

no interior, e na cidade, entao agradece o deputado Danrlei de Deus que 

está presente no nosso município hoje, que tem investido, mandando 200 

mil reais e essa escavadeira.  

Vereador Clerio Larentis: O vereador cumprimentou o Presidente, 

colegas vereadores, ouvintes da radio marabá, pessoas que assistem pelo 

facebook, e o Fernando Radaelli, que está conosco e parabeniza ele 

juntamente com o Gilson pela 25ª Marcha dos Gestores Municipais.   A 

respeito do Ifa, também comentaram com ele, e agora entao está um pouco 

mais esclarecido, é um incentivo financeiro adicional que é repassado 

somente os agentes de saúde e de endemia, entao ele também reforça o 

assunto. Quer agradecer a comunidade das Aguas Frias, ele e o vereador 

Jacson estiveram lá, entao agradecem a comunidade pela recepção, e disse 

que fez uma indicação há um bom tempo sobre a estrada que liga a travessa 
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da corticeira para a ramal e ainda não foi feito, e tem vários alunos que 

pegam o transporte ali, entao ele reforça  o pedido. O vereador também 

falou a respeito juntamente com  o vereador Thiago e com o Jacson, sobre 

o hospital, o plantão, que na verdade é sobreaviso, e falaram para ele por 

exemplo que as pessoas vão lá e ficam, uma, duas horas, que nem 

aconteceu dia 26 e não foram atendidas, só depois que foi falado com o 

Eder, através do vereador Jacson, que foi tomado uma atitude, mas o 

vereador que lembrar que no ano de 2025 foi devolvido  300 e poucos mil 

reais para a administração municipal,  e seria 230 mil reais, entao foi 

assinado pelos vereadores um pedido que seria 230 mil, onde custa 200 mil 

reais para  termos o plantão das 19h até as 07h do outro dia,  entao ele cre 

que a população também deve cobrar da administração, porque  o dinheiro 

existe no caixa do município  desde o dia 31 de dezembro de 2025, e 

também os 50 mil reais que foi indicado para o CTG e os vereadores 

também estavam junto nessa conversa com o prefeito, e além do Gilson ter 

repassado ao município  um milhão que é recurso da Câmara, seria da 

Câmara, e ficou nos cofres do município.  Para encerrar disse que seria 

isso, pois o plantão é presencial e o profissional tem que ficar lá e no 

sobreaviso o profissional fica em casa e volta, que nem aconteceu dia 26, 

de voltarem uma, duas horas depois, entao é um descaso com a população e 

pede que tenha mais informações com o prefeito, administração e o 

hospital.  

Vereador Guilherme Ferraz Souza:   O vereador saudou a todos e ele 

gostaria de dar continuidade no assunto do vereador Clerio Larentis e 

referente ao dinheiro destinado se é legal ou não, não vem ao caso, e ele 

também acha que seria muito importante que tivesse plantão no nosso 

município, mas o fato de não ter não justifica  uma demora de três horas  

para o atendimento, até porque, ele vai citar o nome, não tem o porque 

esconder, a Dra. Michele mora do lado do hospital, e a gente sempre tem 

problema com ela,  e a outra é a Dra. Andrea, a gente tem problema só com 

dois doutores,  e por mais que não seja plantão, ele duvida que o doutor que 

mora na cidade  leve mais de meia  hora  para ir atender um paciente, entao 

é um descaso, uma falta de respeito, de responsabilidade e de 
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comprometimento  com a população e com o trabalho, é falta de ética do 

médico estar fazendo isso, disse que já teve uma conversa com o diretor do 

hospital aqui dentro , na época ele disse que não tinha conhecimento  de 

algumas coisas,  hoje ele já tem, e as coisas continuam acontecendo do 

mesmo jeito, se existe um diretor, existe um responsável, alguém tem que 

começar  a se responsabilizar  por isso ai e tomar uma atitude, e disse que o 

nosso povo  não pode ficar mais passando  por esse tipo de coisa, esse tipo 

de medico  não tem representado a saúde do nosso município fazendo esse 

tipo de trabalho  aqui, entao ele concorda que deveria ter um  plantão, seria 

uma melhoria  fantástica para o nosso município mas não justifica  o que 

esta acontecendo dentro do nosso hospital hoje. O vereador Guilherme 

entao encerrou sua parte e o vereador Clerio complementou dizendo que 

esse sobreaviso é pago pelo município, pela nossa prefeitura, e quem tem 

que cobrar dos médicos é a administração, e os vereadores cobram  da 

administração, porque se é o município que paga esse sobreaviso, quem 

tem que cobrar dos profissionais é quem paga, e ele não esta defendendo o 

hospital, não está defendendo a administração, botando a culpa em 

ninguém, tem que ser conversado mas ele crê que se é o município que 

paga o sobreaviso  é o município que tem que cobrar dos profissionais.  O 

vereador Guilherme entao disse que daí não faz sentido ter um diretor para 

o hospital.  O vereador Thiago também falou que o prestador de serviço é o 

hospital e não o prefeito que presta serviço. Já o vereador Jacson pediu um 

minuto para falar que é um descaso mesmo o que acontece infelizmente, o 

povo não tem que esperar mais que meia hora e até foi falado de fazer um 

projeto de lei a respeito disso para diminuir esse tempo, disse que entende o 

que o vereador Clerio falou, até porque o diretor falou para ele que o 

responsável é o executivo, quem contrata é eles, no caso só repassa para o 

hospital e foi o que ele passou para ele. O vereador Guilherme entao 

encerrou dizendo que não é pra culpar diretor ou prefeito, acha que se tem 

algum culpado nisso tudo são os médicos, porque o salário está em dia, não 

tem atraso de salário, se tem algum culpado no que está acontecendo ali, 

são os próprios médicos que deveriam estar lá para prestar o serviço, pelos 

quais eles recebem e muito bem.  
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Vereador Miguel Angelo Strozak: O vereador cumprimentou o 

Presidente, e no nome dele cumprimenta os colegas, assessores da casa, o 

pessoal que nos assiste pelo facebook e radio marabá.  O vereador Miguel, 

falou ao vereador Clerio que amanhã será iniciada as obras daquela estrada 

lá que se liga a corticeira.  Também mandou um abraço para o Bianco, 

falou sobre a chuva do final de semana e disse que eles fizeram aquela 

indicação da Bento Gonçalves, a prefeitura esteve lá e desentupiu os 

boeiros. Disse que foi cobrado pois fizeram um meio fio só na frente da 

estofaria do Jair Beinlich, mas agora conversando com o vereador 

Guilherme, ele disse que foi feito aquele pedaço só pra fazer um teste, e 

aqueles boeiros com certeza vai ter que ser aberto porque está cheio de 

terra novamente e disse para as pessoas que estão fazendo o possível para 

tentar solucionar esse problema, pois com essa chuva que deu sábado, 

entrou novamente dentro das residências. Disse que fica triste, mas sabe 

que a prefeitura está tentando fazer o melhor pra tentar resolver logo essa 

situação para que volte tudo ao normal. E encerrou sua fala.  O presidente 

antes de encerrar a sessão entao falou que tem que ser feito logo porque a 

água está transbordando nas casas ali que ficam na parte baixa, por 

exemplo a casa da preta borges, a água entra até na metade da cozinha, 

entao ele acha que tem essa urgência para abrir.  Nada mais havendo  a  ser 

tratado, o Presidente agradeceu a presença de todos, e convidou os 

Vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada dia 18 de maio 

de 2026, as 18h. Eu, Cristiane Bastian Assessora Parlamentar lavrei a 

presente ata. A mesma foi aprovada por 08 votos favoráveis. 

 


